

**Моніторинг проведених заходів національно-патріотичної
спрямованості за лютий 2024 р. відповідно до Комплексно-цільової
програми національно-патріотичного виховання в освітній діяльності
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника**

Статистична довідка: за лютий 2024 року навчально-виробничою лабораторією було проведено 15 заходів національно-патріотичного виховання.

№	Орієнтовний зміст	Термін проведення	Відповідальний
1.	Розробка віртуального часопису (або літопису) пам'яті і честі «Випускники, студенти, працівники університету та їхні родини на захисті Вітчизни: 2014-2024 рр.»	лютий	завідувачка навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, доцент, кандидат психологічних наук Романкова Л.М.; керівник навчально-методичного семінару кураторів, доцент, кандидат психологічних наук, методист вищої категорії Юрченко З.В.
2.	Психологічна реабілітація військових ветеранів: зарубіжний досвід та українські реалії	15 лютого	Чаплинська Н.Л., депутатка Івано-Франківської обласної ради, голова постійної комісії обласної ради з питань захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС, російсько-Української війни та їх сімей двох скликань поспіль; психолог, психотерапевт; директор БО «Благодійний фонд ІГТЕГРО».
3.	Пільги для учасників бойових дій: що гарантує держава	15 лютого	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент Юрченко З.В., керівник семінару, доцент, кандидат психологічних наук, методист вищої категорії
4.	Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу	19 лютого	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та

	фізико-технічного факультету на тему: «Особливості комунікації з військовослужбовцями».		<p>психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p> <p>Рожелюк Б., офіцер ЗСУ</p>
5.	Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу факультету математики та інформатики на тему: «Особливості комунікації з військовослужбовцями».	19 лютого	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p> <p>Рожелюк Б., офіцер ЗСУ</p>
6.	Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі	20 лютого	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої

	<p>студентами 3-го курсу факультету психології на тему: «Особливості комунікації з військовослужбовцями».</p>		<p>лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p> <p>Рожельюк Б., офіцер ЗСУ</p>
7.	<p>Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу факультету фізичного виховання та спорту на тему: «Запеклі хроніки війни: тяжкі уроки та відвертий діалог бійців зі студентською молоддю».</p>	22 лютого	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p> <p>Мартинов В., ветераном Добровольчого Українського Корпусу, керівником</p>

			<p>Всеукраїнського ГО «Добровольчий Український Корпус», позаштатним радником голови Івано-Франківської ОВА</p>
8.	<p>Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу навчально-наукового інституту мистецтв на тему: «Особливості комунікації з військовослужбовцями».</p>	27 лютого	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p> <p>Рожельюк Б., офіцер ЗСУ</p>
9.	<p>Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу педагогічного факультету на тему: «Викладачі та студенти факультету історії, політології та міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України».</p>	28 лютого	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p>

			<p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p> <p>Паска Б., асистент кафедри історії України і методики викладання історії, кандидат історичних наук</p>
10	<p>Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу Коломийського інституту на тему: «Викладачі та студенти факультету історії, політології та міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України».</p>	28 лютого	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p> <p>Паска Б., асистент кафедри історії України і методики викладання історії, кандидат історичних наук</p>
11	<p>Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу факультету природничих наук на тему: «Викладачі та студенти факультету історії, політології та міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника у</p>	28 лютого	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний</p>

	боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України».		фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи Паска Б., асистент кафедри історії України і методики викладання історії, кандидат історичних наук
12	Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу факультету туризму на тему: «Особливості комунікації з військовослужбовцями».	29 лютого	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи Рожельюк Б., офіцер ЗСУ
13.	Поводження з військовополоненими: міжнародно-правове регулювання та реалії в умовах агресії рф	29 лютого	Козич І.В., доктор юридичних наук, професор завідувач кафедри політики у сфері боротьби зі злочинністю та кримінального права

14.	Правила спілкування цивільних (в тому числі родини) з військовими, які повернулися з фронту	29 лютого	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент Юрченко З.В., керівник семінару, доцент, кандидат психологічних наук, методист вищої категорії
15.	Як упоратися з панікою під час війни	29 лютого	Юрченко З.В., керівник семінару, доцент, кандидат психологічних наук, методист вищої категорії